

## RESTREPO COMERCIAL INTERANDINA CIA. LTDA.

Quito, 25 de Febrero de 2009

Señora

FANNY OSPINA SOTO RESTREPO COMERCIAL INTERANDINA CIA. LTDA.

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es satisfactorio dirigirme a usted, para comunicarle que la Junta General de socios llevada a cabo el Miércoles 25 de Febrero de 2009, se acordó nombrarle como PRESIDENTE DE RESTREPO COMERCIAL INTERANDINA CIA. LTDA., por un período de dos años, debiendo por lo tanto ser usted, el Presidente de la Compañía con las atribuciones que le concede el Art. Decimocuarto de los estatutos de la misma conformidad a la constitución de la compañía, la misma que se celebró ante el Notario Décima segunda del Cantón Quito Sr. Dr. Jaime Patricio Nolivos, el 27 de marzo de 1987, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil del Canto Quito, el 21 de abril de 1987; FS 842; No. 473; T118.

Al participarle de la acertada designación hago votos por el éxito de las funciones a usted encomendadas, en tal virtud me suscribo de usted.

Muy atentamente,

Sr. Jorge Herhan Restrepo Ospina GERENTE DE LA COMPAÑÍA "RÉSTRÉPO COMERCIAL INTERANDINA CIA. LTDA.

Acepto el cargo para el cual he sido designado por los socios de la compañía RESTREPO COMERCIAL INTERANDINA CIA. LTDA., prometiendo cumplir a cabalidad las funciones a mí encomendadas. Quito, 25 de Febrero de 2009

PRESIDÉNTE DE LA COMPAÑÍA

RESTREPO COMERCIAL INTERANDINA CIA, LTDA.

C.I. 171006384-1

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No

Secairo

Ofic. 806 8vo Av. 10 de Agosto s/n Teléfonos.: 2545-551 / 246

o Of. 708, 7mo. Piso García Avilés 408 y Ludi Teléfonos: (59